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1
a 121 1

2b 3     (49, 25, 1) 1

2
a PA = 10 – 4 = 6 cm 1

2b PC x PD = PA X PB
    PC = (6 x 4 )/3 = 8 cm 1

3  x2 – 4 = x2 – 22 = (x – 2) (x + 2) 2 2

4
a ആരം = 5 1

2
b  x2 +y2 = 9 1

5
a ആദ്യപദം  = 8

പപൊതുവ്യത്യൊസം  = 3

1
1

3
b  Xn = 5n + 3 1

6

a  AC = 10√2 cm 1

3
b ആരം =  10  √  2   = 5 √2 cm

                2 1

c  ആരം =  5 √2 cm 1

7

Step
1. O കേ�ന്ദ്രമൊയി 3 cm ആരത്തില്‍ വൃത്തം വരയ്ക്കു�

2. O യില്‍ നിന്നും 6 cm അ�പ� P അടയൊളപ�ടുത്തി OP 
കേയൊജി�ിക്കു�

3. OP വ്യൊസമൊയി വൃത്തം വരയ്ക്കു�

4. ഈ വൃത്തം ആദ്യപത്ത വൃത്തപത്ത A, B എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ 
മുറിക്കുന്നു

5. PA, PB കേയൊജി�ിക്കു�

1

1

1

3

8 a  1 1
3b  x – 1 + 2 = x + 1 1

c   (x – 1)(x + 1 ) + 1 = x2 – 1 + 1 = x2 1



9 C(9, 2)
B(6, – 1) 
D(6, 5)

1
1
1

3

10

a  <A +  <C = 1800 1

3

b   <A +  <D = 210    ..............(1)
  <D +  <C = 250    ..............(2)
 ie (1) + (2) ===>    <A +  <C + 2 <D =  460
             180 + 2 <D = 460
              2 <D =  280
                <D = 140
 <A = 210 – 140 = 700

 <C = 250 – 140 = 1100
1
1

11

a  10 cm 1
3b  ചരിവുയരം = 36 – 10   = 13 cm

                          2

1

c  2al = 2 x 10 x 13 = 260 cm2 1

12

a 25 1

4
b n2 1

c n2/n = n 1

d 2020 1

13

Step
1. തന്നിരിക്കുന്ന അളവില്‍ ചതുരം ABCD വരയ്ക്കു�

2. AB കേയൊട് BC നീളം കൂട്ടി BE വരയ്ക്കു�

3. AE വ്യൊസമൊയി അര്‍ദ്ധവൃത്തം വരച്ച് B യിലൂപട 

വൃത്തത്തികേ�യ്ക്ക് �ംബം BF വരയ്ക്കു�

4. BF നീളത്തില്‍ സമചതുരം BFGH വരയ്ക്കു�

1
1

1

1

4

14

            

10A 10B

B 20 30

G 30 20

Total 50 50

a 50 1



4
b 3/5 1

c 30 1

d 2/5 x 3/5 = 6/25 1

15

a AB + BC = 18 1

4

b AB = x ആയൊല്‍ BC = 18 – x 

   ie  x2 + (18 – x)2  =  164
        x2 + 324 – 36x + x2 = 164
       2x2 – 36x = 164 – 324 =  - 160
        x2 – 18x =  – 80 
      x2 – 18x + 81 = – 80  + 81 = 1
     ie (x – 9)2 = 1
           x – 9 = ± 1
          x – 9 = 1 ആയൊല്‍  x = 1 + 9 = 10

          x – 9 =  – 1  ആയൊല്‍  x = – 1 + 9 = 8

    AB = 10 cm 
   

1

1

1

16

a

BC = 4 cm
1

4b AB = AD + BD = 2√3 + 2√3 = 4√3 cm 1

c

Step
1. 4 cm നീളത്തില്‍ PR വരയ്ക്കു�

2  <R = 1200 ആ�ത്തക്കവിധം 4 cm നീളത്തില്‍ RQ വരയ്ക്കു�

3. PQ കേയൊജി�ിയ്ക്കു�

1

1



17
a P(3) = 32 – 7 x 3 + 13 = 9 – 21 + 13 =  1 1

4
b P(x) – P(3) = x2 – 7x + 13 – 1 = x2 – 7x + 12 

                   = (x – 4) (x – 3) 
1
1

c x = 4 and x = 3 1

18

a AQ = 5 cm 1

4

b AB യും AC യും പതൊടുവര�ളൊണ്

OP യും OQ വും AB യ്ക്കും  AC യ്ക്കും �ംബങ്ങളൊണ്

  കേ�ന്ദ്രത്തില്‍ നിന്നും ഞൊണികേ�ക്കുള്ള �ംബം സമഭൊഗം 
പചയ്യുന്നതിനൊല്‍ 

AP = BP & AQ = QC
ie AB = AC

1

1

c   5 cm 1

19

X, Y അക്ഷങ്ങള്‍ വരച്ച്  A(-3,0), B(3, 0)  കേരഖപ�ടുത്തു�.

 AB  നീളത്തില്‍ A യില്‍ നിന്നും B യില്‍ നിന്നും വരയ്ക്കുന്ന 

വര�ള്‍ Y അക്ഷത്തില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്ന ബിന്ദുവൊണ് C(0, 3√3 )

4 4

20

a  12 cm 1

4

b   r   =      x      
   l         360 
   r     =  120 
   12       360
     r =  4 cm
   h2  =  l2 – r2 

          =  122 – 42 = 144 – 16 = 128 
     h    =  √128 = 8√2 cm

1

1

c  r = √2  cm, h = 4 cm
   l2 = h2 + r2 = 42 + √22 = 16 + 2 = 18



     l = √18 = 3√2 cm
     r   =      x      
     l         360 
      √2         =      x   
   3√2          360
    x = 1200

    കേ�ന്ദ്രകേ�ൊണ് = 1200

1

21

a  പചരിവ് m =  y2 – y1   =  2 – 0   =   – 2    =   – 1 

                      x2 – x1        3 – 5          2
  വരയിപ� ഒരു ബിന്ദു (x, y) ഉം മപFൊരു ബിന്ദു (5, 0) ഉം 
ആയൊല്‍

                      y– 0   =     – 1
                      x – 5             
   ie  y =  – 1 (x – 5 )
         y =  – x + 5 
         x +  y – 5 = 0

1

1 4

b    x = 5 ആയൊല്‍

  5 – y  = 5
     – y   = 0
      y = 0 1

c             x + y = 5 ..........(1)
            x  - y = 5 ...........(2)
(1) + (2) ==>  2x = 10
                 x = 5
    x = 5 (1) ല്‍ ആകേരൊപിച്ചൊല്‍

             5 + y = 5
                 y = 0
       ബിന്ദു (5, 0) 1

22

a   X5 =  72/9 = 8 1

5

b   S5 = 72 + 8 = 80 1

c   X3 = 80/5 = 16
   X3 + 2d = X5

    16 +2d = 8
       2d =  – 8 
      d = – 4
   X1 = X3 – 2d = 16 – 2 x – 4 = 24
ie കേGണി  ==>  24, 20, 16,........ 

1

1

1

23

  

1



   AB = x  ആയൊ�്
∆ABD യില്‍ AD  = tan 60 = √3

                     AB
      AD = √3 x AB = √3x ................(1)
 ∆ACD യില്‍ AD  = tan 30 =    1   

                     AC                       √3
      AD = 1  x AC = x + 12................(1)
               √3                 √3   
  (1)  ഉം (2)  ഉം പരിഗണിച്ചൊല്‍ 

    √3x  = x + 12
               √  3   
    3x = x + 12 
      2x = 12
        x = 6
x = 6,  (1) ല്‍ ആകേരൊപിച്ചൊല്‍

      AD = √3 x  6 = 6√3 m.
                       OR
  h = a x tan A x tan B
            tan A – tan B 
      = 12 x √3 x   1   
                          √3
           √3 –  1   
                  √3
     =    12  
         3 – 1 
           √3     
     =  12 x√3    = 6√3 m
              2

 1

1

1

1

5

24

   ആരം =  1 .4 cm

4

1

5

25

a   ആരം = 6 – 3 = 3 1

b  (x – 5)2 + (y – 3)2  = 32

 x2 – 10x + 25 + y2 – 6y + 9 = 9
x2 + y2 – 10x – 6y + 25 = 0

1

1

c  3 യൂണിF് 1

d  5 യൂണിF് 1



26

a  r = 6 cm
  ഉപരിത� പര�ളവ് = 4πr2 =  4 x π 62 = 144π cm2

   വ്യൊപ്തം  =  4π  r  3       =  4 x    π 6  3       = 288π  cm3

                     3                3

1

2
5

b ഉപരിത� പര�ളവ് = 3πr2 =  3 x π x 62 = 108π cm2

   വ്യൊപ്തം  =  2π  r  3       =  2 x    π  x 6  3       = 144π  cm3

                     3                3

1

1
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മൊര്‍ക്ക് എണ്ണം മൊര്‍ക്ക് എണ്ണം

0 – 10 4 10 – ല്‍ തൊപK 4

10 – 20 7 20 – ല്‍ തൊപK 11

20 – 30 10 30 – ല്‍ തൊപK 21

30 – 40 12 40 – ല്‍ തൊപK 33

40 – 50 8 50 – ല്‍ തൊപK 41

41

2

5

a    d = (30 – 20)/10 = 10/10 = 1
    d/2  = 1/2 = 0.5
  12-)0 പത്ത കുട്ടിയുപട മൊര്‍ക്ക് = 20 + 0.5 = 20.5

1

b   21-)0 പത്ത കുട്ടിയുപട മൊര്‍ക്ക്  ആണ് മധ്യമ മൊര്‍ക്ക്

   ആദ്യപദം 20.5 ഉം പപൊതുവ്യത്യൊസം 1 ഉംആയ കേGണിയുപട

10 -)0 പദമൊണ് മധ്യമം

  X11 = X1 + 9d  = 20.5 + 9 x 1 = 29.5 
    മധ്യമം = 29.5

1

1

28

a <OAQ = 250 1

5
b <OCP = 500 1

c <APO = 1150 1

d <POQ = 900 2

29

a    – 1 1

6

b       1 1

c      22 1

d      – 22 1

e    0 1

f    2n + 1 1


